



PRÉMIUM TÁPLÁLÉKKIEGÉSZÍTŐMÁRKA KEZDETI, MÁRKANÉPSZERŰSÍTÉSI FÁZISBAN

A hirdető e-mail címe: szentpeteryszabolcs1@gmail.com

A hirdető telefonszáma: +36203156897

Az eladó vállalkozás neve: Augo Supplement Kft.

Az eladó cég rövid bemutatása:

Július óta működő webáruház, ahol a táplálékkiegészítők értékesítése zajlik, jelenlegi árukészlet és a márka forgalmazási joga.

A vállalkozás részletes bemutatása:

2021. júniusában alakult meg a cég. A vállalkozásban jelenleg nincs munkavállaló, jelenlegi árrészlete körülbelül 11 millió ft értékű, amely biztonságos fedezet a megvásárlása esetén. A márkának van egy pozitív megítélése, mert az egészséget és a minőséget helyezi kiemelt fókuszba, az ilyen értékrendű vásárlók körében népszerűvé válhat. Jelenleg márkaismertség növelő fázisban tart, a közösségi médián és a google keresőjében népszerűsíteni kell, hogy minél inkább elterjedjen. A vállalkozás saját webáruház, közösségi média felületei, a márka forgalmazási joga, a jól kialakított beszállítói kapcsolatok, a reklámarcokkal való kapcsolat is az eladás részét képezik. A logisztikát egy megbízott partner végzi Budapesten. Kezdeti fázisában lévő cég, óriási fellendülést hozhat a márka népszerűsítése, rendkívül megtérülő vállalkozás lehet.

A vállalkozás adósságai:

4 millió ft banki tartozás, 3 évre, melyet megbeszélés szerint a tranzakció részeként egy összegben rendezhetek.

Feladás dátuma: 2021. 09.
15.

Tevékenységi terület: Élelmiszeripar (előállítás,
kereskedelem)

Ország (ahol a vállalkozás a tevékenységét végzi. Ha több országban tevékenykedik, akkor a székhely országát jelölje meg, és fejtse ki a részletes bemutatkozásnál.):

Magyarország

Település (ha több települést érint a vállalkozás tevékenysége, akkor a legjellemzőbbet, és fejtse ki a részletes bemutatkozásnál.):

Budapest

A tavalyi éves bevétel: 1 HUF

Az eladásra kínált tulajdonrész %-ban: 100%

Az eladásra kínált tulajdonrész ára.: 14 999 999 HUF

Tulajdonosok száma: 1

A tulajdonrészek százalékos megoszlása: 100%

Személyes közreműködés a befektetőtől:

Befektető döntése szerint. Ha akar, dolgozhat a vállalkozásban, de csendestárs is lehet.